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Lösungswort
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Botanik 3 Senkrecht  Härtetest–
1 Eine Fabaceae-Art mit Flügeln am Stängel (dt)
2 .... jacea oder .... scabiosa
3 Diese Familie hat eine verwachsene Kronröhre
4 Pflanze für alles und gegen Rheuma
5 Diese Lamium-Art der Lippenblütler-Familie hört nichts! (dt)
6 Ein kriechender, recht bitterer Kerl (Lamiaceae) (dt)
7 Die Blätter der Farne sind alle einfach oder mehrfach ...
8 In der Blüte gibt es mehrere Symmetrieachsen, dann ist sie ....
9 Schafgarbe tut nur so, deshalb sagt man, ihr Blütenstand sei eine ...

10 Der Vogelknöterich gehört in diese Familie
11 Viele Nebenblätter, viele Staubblätter und viele Nutzpflanzen. Familie: 
12 Begriff für „nur eine Symmetrieachse in der Blüte“
13 Nur ein einziges Keimblatt (bot.)
14 Der Mohn hat eine solche Frucht
15 Die Augenbraue ver Venus trage ich (bot. Gattung)
16 Alter Name für Brassicaceae
17 Diese Schoten sind maximal 3mal so lang wie breit


